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E-Mitwirkung Räumliches Entwicklungskonzept 

Resultate Akzeptanzbefragung 
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Monika Rüsi     

1 %          12 %                  7 %                 13 %                                                                               64 % 

  6 %       4 %                    17 %                                                                                                  71 % 

9 %        1 %  4 %                                                                                             83 % 

 2 %                 18 %                                      16 %                                        20 %                                                                  41 % 
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 2 %                 16 %                        7 %                  9 %                                                                                        64 % 

 3 %               13 %                    6 %                  16 %                                                                                        60 % 
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 2 %                  16 %                              11 %                                            26 %                                                                                        42 % 

 3 %     5 %                   13 %                                                             33 %                                                                                                      43 % 

11 %                    8 %                                             26 %                                                                                                            53 % 

                                                             57 %                                                                                                                      23 %                                   7 %                   11 % 

3 %       5 %               11 %                                                 30 %                                                                                                              50 % 
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5 %       6 %               8 %                                              30 %                                                                                                              50 % 

2 %            12 %               3 %                            22 %                                                                                                          58 % 

7 %                      13 %                         11 %                                                        33 %                                                                                         33 % 

1 %                 17 %                             8 %                                                  31 %                                                                                             41 % 
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3 %               13 %                        9 %                           15 %                                                                                         58 % 

1 %       7 %       3 %                12 %                                                                                                                75 % 

1 %       7 %           7 %                       13 %                                                                                                    70 % 

   3 %           8 %           5 %                       13 %                                                                                                   68% 

            11 %           2 %        6 %                                                                                                                 80% 
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      6 %                       15 %                             8 %                                  20 %                                                                                             50 % 

2 %                 15 %                               12 %                                             22 %                                                                                             47 % 

1 %                                          35 %                                                                         20 %                                             15 %                                                       28 % 

1 %        8 %              6 %                      13 %                                                                                                             70 % 

                    16 %                                   12 %                                          23 %                                                                        30 %                                                           17 % 

     5 %                      16 %                         5 %                       16 %                                                                                                57 % 

  1 %  5 %                  13 %                                   15 %                                                                                                            65 % 

      1 %                     20 %                                    10 %          1 %                                                                                      67 % 


